

高校“两学一做”学习教育 情况通报

第 6 期

全省高校“两学一做”
学习教育协调小组

2016 年 7 月 13 日

学校有假期 教育不停步

省委教育工委部署推动高校暑期“两学一做”学习教育

针对高校暑期放假的实际，省委教育工委高度重视，认真研究，于 6 月下旬及时下发了《关于认真抓好暑期“两学一做”学习教育的通知》，要求各高校认真抓好暑期“两学一做”学习教育，特别是结合推进“红色细胞工程”，在抓紧谋划部署、集中时间深学、真抓实干、对标整改、加强成效检验等五个方面下功夫，做到思想上不放松、学习上抓得

紧、做事上见成效，确保“学校有假期、教育不停步”。

根据工委的部署要求，各高校党委迅速行动，通过常委会、理论中心组学习会、中层干部会等，认真研究暑期“两学一做”学习教育方案。截至7月5日，绝大部分高校已完成暑期“两学一做”学习教育的专门部署。**宁波大学**等高校召开全校中层干部大会，对暑期“两学一做”学习教育进行重点部署，要求全体党员充分利用假期时间，静心学习，认真实践，确保放假不放松。**浙江师范大学**计划开展师生党员学习提升、志愿服务、校地合作、保障峰会等“四大专项行动”，确保基层党支部月月有交流、党员周周有分享。**浙江农林大学**提出要建好学习教育空中平台、搭好干事创业实践擂台、摆好党性体验展示台、守好学习教育督查瞭望台，确保学习教育不断线、不断档。**浙江中医药大学**举办中层干部暑期党风廉政建设培训班，并要求学生党员以假期返乡为契机，主动关心参与家乡建设，利用医疗专业优势为农村、社区基层党员群众开展服务。**中国计量大学**在全校师生党员中组织开展“通读一遍原文、书写一篇心得、组织一次讨论、展开一项行动”的“四个一”活动，并计划组织70余名中层党员领导干部、党校教师参加延安精神、井冈山精神培训班。**浙江传媒学院**要求全体师生党员在7月20日前收看该校参与制作的中组部《做合格党员》学党章电视教学片，该院播音艺术学院党总支还谋划开展“口述党章”活动，通过

录制诵读党章党规，进一步深化对党章的理解与认识。浙江音乐学院组建两支红色之旅社会实践团队，其中管弦系与音乐工程系组建的“梦想起飞”井冈山社会实践团，结合专业特色收集、整理、创编红色歌曲，获团中央“井冈情·中国梦”2016年暑期社会实践专项活动立项。杭州师范大学开展“助力G20，党员争先锋”行动，在近千名师生志愿者团队中成立若干个临时党支部，强化在“服务G20”中发挥党员的先锋模范作用。温州大学启动开展“百名教授访百家”、“新青年下乡”等社会服务和实践活动，通过寻访老党员老红军，探寻革命历史遗迹，走访爱国主义教育基地，增强师生党员的社会责任感和服务意识能力。浙江理工大学法政学院围绕追忆红色岁月主题，组建学习“七一”讲话暑期夏令营，组织党员骨干前往浙江各地历史馆、纪念馆等地参观学习。杭州职业技术学院在学校放假的第二天就立即组织学校领导班子全体成员和中层干部参加为期3天的省委党校培训班，集体学习研讨“两学一做”相关内容。

为加强对高校暑期“两学一做”学习教育的过程性指导与督促，省委教育工委要求各高校分别于8月15日、9月15日上报“两学一做”进展情况、特色做法及存在问题。7月13日—15日，工委将举办全省高校组织部长暑期读书会，专题学习、研讨、推动“两学一做”学习教育。下学期开学初，工委还将结合开学检查工作，组织委厅领导班子成员赴

有关高校检查指导“两学一做”开展等情况，并于9-10月分片区召开高校“两学一做”学习教育推进会，交流推动面上工作。

(投稿邮箱：zjgxlxyz@163.com)

报：省“两学一做”学习教育协调小组，省委教育工委、省教育厅领导。

送：各高校党委，各市教育局（教育工委）。

全省高校“两学一做”学习教育协调小组

2016年7月13日印发
